



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1CORINTHIANS-004

哥林多前书 1:26-2:16

查克 史密斯牧师主讲

题目：圣灵和大能的明证

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。感谢主，让我们再次分享祂的话语。这次我们继续研读新约的哥林多前书。我们将结束第一章，然后进入第二章。

哥林多前书第 1 章第 26 到 28 节说：

1:26 弟兄们哪，可见你们蒙召的，按着肉体有智慧的不多，有能力的不多，有尊贵的也不多。

1:27 神却拣选了世上愚拙的，叫有智慧的羞愧；又拣选了世上软弱的，叫那强壮的羞愧。

1:28 神也拣选了世上卑贱的，被人厌恶的，以及那无有的，为要废掉那有的，

神使用这简单的事物，祂的目的是：

29 第节所说：『使一切有血气的，在 神面前一个也不能自夸。』

如果神会使用大能的或是尊贵的人，那么这些人在神的眼中应该是有荣耀的。人们会将荣耀给神所使用的人。但是神却不要那些在祂眼中属血气的人得荣耀；因此，神使用那些愚拙的人们去传讲真理，祂使用单纯的人，基层的人，而不是那些有许多智慧，许多大能，非常尊贵的人们去做祂的工作，因为，祂要祂自己的工作得到荣耀。

哥林多前书第 1 章第 30 节说：『但你们得在基督耶稣里是本乎 神，神又使他成为我们的智慧、公义、圣洁、救赎。』

我们在耶稣身上，以及传讲耶稣基督的十架的事上可以发现到的事，这是神的智慧。因为神建立祂的公义，为要赦免人们的罪。当神行使公义的时候，就显为正直。现在有一个问题是，一个公义的神如何能够赦免饶恕人们的罪？

当你真正地深入钻研这件事的时候，你会发现神有了一个真正的问题，而祂藉着十字架来解决这个问题。因为神派了祂的独生子，代替了我们的罪，并且为了我们的罪，受了刑罚，祂也为此而受死，这是我们的罪所带来的结果，就是肉体 and 灵魂的死亡，而首先的是属灵的死亡。在十架上，耶稣呼喊说：『我的神，我的神，你为什么离弃我？』耶稣与神的分离，是因为我们的罪。第二点，是肉体的死亡，当耶稣的灵离去之后，祂的身体为我们的罪而刑罚，受苦直到死亡。

现在，因为我们这罪的刑罚已经被付清了，如果我接受相信耶稣基督为我做的事，神就有一个公义的基础来饶恕赦免我的罪。这已经有了替代，基督，成了我的替代者。哦，这是基督在十架上彰显了神的智慧！这就是神所显明的公义。而更加公义的是，神声明这公义不是在于行律法，或是我所做的工作，或是我对某些规则、道德或什么标准的遵守，而是一个稳妥的、肯定的公义，因为这是建基于主耶稣基督在我身上的工作，而不是我自己所行的工作。

如果我的公义是以我的工作来决定，那将会是一件很容易变动并且很薄弱的。我有时候会去亲近神。但是因为这公义是来自于耶稣基督所成就的工作，祂已经使我们得到了神的公义。因此当保罗说：『只是我先前以为与我有益的』。他指的是在他的生命里遵守律法所想得到的义，『我现在因基督都当作有损的。我为他已经丢弃万事、看作粪土、为要得着基督。并且得以在他里面、不是有自己因律法而得的义、乃是有信基督的义、就是因信 神而来的义。』因此，基督使我们在神面前都成为公义的。

耶稣基督也使我们成圣。我需要能力来胜过罪恶，我需要能力来胜过肉体。我不要跟随着肉体的私欲而活，但是我发现肉体的欲望是强烈的，它是有力的，它把我拉向肉体的需求上。而我则试着挣扎，我祷告，我祈求，我答应自己不再犯，但我仍是失败的。『我真是苦啊！谁能救我脱离这取死的身體呢？』

感谢神，藉着主耶稣基督，我已经在神面前成圣了，现在我看自己，『我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着』。因为基督的死已经成为我的死亡——旧我，老我的死亡，是我自然本性的死亡。因此，我与基督一同受浸，将我的旧生命，和我的旧人一同埋葬；然后我从水里起来，与基督一同复活，我有了跟随圣灵的新生命。现在是基督的新的性情在我里面掌权，并且使我跟随圣灵而生活行事。基督使我得到神的成圣，最后，祂使我得到神的救赎。

我曾经失落，受到堕落的捆绑，成了罪的奴仆。但是透过主耶稣基督的十字架，我被买赎回来了，现在我是属于主耶稣的，祂是我的新主人，并且我向祂忠诚顺服。

哥林多前书第 1 章 31 节说：『如经上所记：「夸口的，当指着主夸口。」』

这样，在耶稣的面前，就没有任何血肉之躯可以夸耀自己。我唯一可夸的就是耶稣基督的十架，以及祂在我身上所做的工作。

哥林多前书第 2 章第 1 节说：『弟兄们，从前我到你们那里去，并没有用高言大智对你们宣传 神的奥秘。』

保罗在哥林多人当中并不是如同他们当中的哲学家一样，试着站在街上去传讲那些奥妙的词辞来使人信服并且接受主耶稣基督。我很疑惑在讲坛上，那些高言大志的动人演说的位置是在那里？很有趣的是，我们经常很推崇在讲坛上讲得很动人的讲员。但是，我也常想到，这些演说在讲坛上是否有它的一席之地呢？可以确定的是，那一定不是在保罗的讲坛上。『弟兄们，从前我到你们那里去，并没有用高言大智对你们宣传 神的奥秘。』

哥林多前书第 2 章第 2 节说：『因为我曾定了主意，在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督并他钉十字架。』

哦，藉着这相同的事，耶稣基督，祂的受死和复活，我们全都被买赎连结在一起；这就是所有我要知道的事。

哥林多前书 2 章第 3 节说：『我在你们那里，又软弱，又惧怕又甚战兢。』

现在保罗是刚刚从一个相当失落，沮丧的经历里来到哥林多。当他在加拉太，想要到亚细亚，但是圣灵禁止他前行，而且保罗因病也无法起床。最后，保罗听到呼召，有一个马其顿的人对他说，「请过到这里来帮助我们」，因此保罗顺从这天上来的异象，前往马其顿去了。他到达了腓立比，当他在讲道的时候，人们将他抓起来，将他丢到监狱里，鞭打他。而在地牢里，在半夜的时候，主震动了监牢并且打开了监狱的门，当保罗离开了腓立比，下到帖撒罗尼迦，他在那里的传道造成了暴动。因此他暗暗地离开帖撒罗尼迦，因为当地的人们在等候着他。然后他去到底哩亚，在那里也造成大骚动；因此他离开底哩亚，前往雅典，当他在玛斯山要向雅典人传讲主耶稣基督的真理，却被人们嘲笑取弄。最后他来到哥林多，现在他是一个软弱破碎的人，又惧怕，又战兢。

哥林多前书第 2 章第 4 节，他说：『我说的话、讲的道，不是用智慧委婉的语言，乃是用圣灵和大能的明证，』

我相信，在宣讲话语的事工里，许多时候有着先知预言的恩赐，话语的恩赐，智慧的恩赐和知识的话语，这些都可以从讲坛里得到的。也因为如此，我时常反覆去听我自己讲道的录音带，也从中获益，并且我也享受这些内容。我知道自己说这样的话，听起来很奇怪，但是当我在某些日子聆听自己的广播节目的时候，而我真的享

受它。真是很好的资讯。然后我对自己说，我真的曾经讲过这些吗？这真是不错啊！内容真是很丰富。为什么会这样呢？因为这是讲道，而这讲道是在宣讲圣灵以及神的能力。因此在这讲道里面有膏抹，有先知的预言，有智慧的言语以及知识的言语。

因此，保罗对这些哥林多教会的人并不是用一般人那吸引人的言词，而只是传讲圣灵和神的大能。

哥林多前书第 2 章第 5 到 8 节说：

2:5 叫你们的信不在乎人的智慧，只在乎 神的大能。

2:6 然而，在完全的人中，我们也讲智慧。但不是这世上的智慧，也不是这世上有权有位、将要败亡之人的智慧。

2:7 我们讲的，乃是从前所隐藏、 神奥秘的智慧，就是 神在万世以前预定使我们得荣耀的。

2:8 这智慧世上有权有位的人没有一个知道的，他们若知道，就不把荣耀的主钉在十字架上了。

因此，这真正的智慧，是神的智慧，这智慧是神向那些在基督徒的生命里，行事成熟的人们所说的。

哥林多前书第 2 章第 9 节说：『如经上所记： 神为爱他的人所预备的是眼睛未曾看见，耳朵未曾听见，人心也未曾想到的。』

这节经文可能是在圣经中，最常被错误引用的一节经文之一；因为人们总是读完这节经文之后就停下来了。然后他们说：「哦，天堂是如此地荣耀…是我们眼睛未曾看见，耳朵未曾听见，人心也未曾想到的，而这是神为你所预备的」，「哦，神是何等地荣耀！」但是在下一节经文说：

哥林多前书第 2 章 10 节说：『只有 神藉着圣灵向我们显明瞭，因为圣灵参透万事，就是 神深奥的事也参透了。』

”

因此，这些事是这个世界所不晓得的；现在保罗所说的是这个世界人们的眼睛，是这个世界的耳朵，是这个世界的人心，他们对神没有概念，他们不知道神为那些爱祂的人所行的事。但是『只有 神藉着圣灵向我们显明瞭，因为圣灵参透万事，就是 神深奥的事也参透了。』

第 11 节说：『除了在人里头的灵，谁知道人的事？像这样，除了 神的灵，也没有人知道 神的事。』

因此神的圣灵有全知的能力，如同神一样，知道神的事。

哥林多前书第 2 章第 12 节说：『我们所领受的，并不是世上的灵，乃是从 神来的灵，叫我们能知道 神开恩赐给我们的事。』

因此，神将圣灵赐下，来教导我们，这是你所需要的。正如约翰说：『你们从那圣者受了恩膏，并且知道这一切的事或译：都有知识。』而「保惠师」就是耶稣所说的：『但保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵，他要将一切的事指教你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。』

因此，神将圣灵赐给我们，使我们能够自由地得知属神的事，这是圣灵在我们的心里引导我们去行神的道路。这也是我时常鼓励人们，在你要读圣经之前，应该要祷告说：「神啊，求你的圣灵照亮我的心灵，使我在读你话语的时候，能够明白你的真理。」

你是否曾经在读完圣经的时候，想到「我到底读了什么呢？」，而你也明白自己其实是心不在焉的。你不记得自己刚才读过那页经文的话语，但是你说「哦，主啊，求你帮助我明白这些话语」。然后你再读一次经文，现在整个情景就向你显现，这经文也在你的心里产生了有力的功效。现在，你明白了那些你以前不能明白的经文内容。这经文就像是书页上跳出来，进入你的心中燃烧一样。这是圣灵荣耀的工作，在教导我们公义和真理的道。

哥林多前书第 2 章第 13 和 14 节说：

2:13 并且我们讲说这些事，不是用人智慧所指教的言语，乃是用圣灵所指教的言语，将属灵的话解释属灵的事。

2:14 然而，属血气的人不领会 神圣灵的事，反倒以为愚拙，并且不能知道，因为这些事惟有属灵的人才能看透。

因此，属血气的人们是处于不利的位置上，因为他不能明白属灵的事。他不能接收到这些属灵的事，他不能知道这些事，因为他们没有属灵的分辨能力。

耳聋的人不能欣赏交响乐，瞎眼的人也不能欣赏美丽的落日。同样的道理，属血气的人，不能接收也不能明白那些属灵的事；因为他们缺乏了接收圣灵的能力，藉着这能力，才能明白属灵的事。因为在他里面缺乏圣灵。而当一个人缺乏圣灵同在的时候，是不可能明白圣灵的事。

哥林多前书第 2 章第 15 节说：『属灵的人能看透万事，却没有一人能看透了他。』

另一个翻译是「属圣灵的人能明白所有的事，可是没有人能够明白他的事。」

因此，天然人不能明白你对神话语的爱，他也不能明白你对神的子民的爱。他不能明白你对神的事物的爱。他们使自己变得愚昧，以为你是为了好玩才这么做？这些

属血气的人们就是缺乏能力去明白这些事。他会走开并且说「哦，这个人疯了，我真不明白。他总是在说的事，这个人很有问题。」

而那些属灵的人，他明白属灵的事，这是那些属血气的人所不能明白的，没有人能够明白属灵的人。因此，在关系上造成一些困难。当孩子们前来接受主，回到家，他们开始向家长分享那些属灵的事，而突然间，在亲子之间缺乏了沟通。

哥林多前书第 2 章 16 节说：『谁曾知道主的心去教导他呢？但我们是有了基督的心了。』

保罗这句话是什么意思呢？当他在写给腓立比教会的信中，他说：

2:5 你们当以基督耶稣的心为心。

2:6 他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的，

2:7 反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式。

2:8 既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。

耶稣基督的心，应该是愿意放下自己，谦卑自己的心。保罗说：「以基督耶稣的心为心」，这是不高举自己或是自己的智慧，而是臣服在神之下，并且顺服于神的旨意和权柄之下。

我们要以基督耶稣的心为心。哦，神啊！帮助我们确实地有基督的心思，让耶稣基督的样式，成为我们的样式。不以为自己比别人高，而是在爱中彼此服事。

好了，这次谈到这里。下次请记得准时收听今日灵粮节目。

愿你与圣灵同行，走在圣灵的引导中，愿你受到圣灵的教导，这样，在这一个星期你生命就能够经历到在主基督里的丰盛。要在灵里富足，在主的这些事上有丰富。求神使祂的爱，恩典，智慧和怜悯成为你那无尽的资源，使你的事工得以成就。愿你在我们的救主耶稣基督的恩典和智慧中有长进。愿这一个星期成为神的圣灵在你的生命里有特别工作的一周，更加塑造你，使你有神儿子的形像。愿你容让神有时间和空间在你的生命里动工。奉主耶稣的名求。阿们！